
Godišnji nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji i
Izvješće neovisnog revizora za 2020. godinu
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Tehnologija TržištaDiverzifikacija

Vjetar

Sunce

Spremnici energije (storage)

JI EuropaCorporate PPA

Feed-in-Tarife & Premijski sustav

Tržište električne energije
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2,915

BILANCA

12 m€

NETO DOBIT 2020

2,3 m€

2020    | Prihodi (m€)     | EBITDA (m€) |     EBITDA Marža (%)

V.Popina Ltd

78% 81%

EKO d.o.o V.Popina d.o.o

EBITDA marža

12

3

EKO d.o.o V.Popina d.o.o

Prihodi

9.4

2.4

EKO d.o.o V.Popina d.o.o

EBITDA

FLH*  i EBITDA marže
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EKO d.o.o 2018 2019 2020

FLH* 3050 3220 2935

EBITDA marža (%) 67,8% 68,3% 77,5%

V.Popina d.o.o 2018 2019 2020

FLH* 2770 2880 2915

EBITDA marža (%) 70,7% 66,6% 81,3%



ć

đ

ć

đ
č

ć ć

11

Neto dug/EBITDA 2018 2019 2020

EKO d.o.o. 3,21 2,31 1,58

Velika Popina d.o.o. 2,03 1,27 0,62
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Član Uprave – Direktor

Mario Klarić
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Uprava društva Professio Energia d.d.,Ivana Lučića 2A, Zagreb, (dalje u tekstu Društvo) je dužna osigurati da godišnji nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji

Društva za 2020. godinu budu sastavljeni u skladu sa važećim hrvatskim Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koji su

utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije, tako da pružaju istinit i objektivan prikaz nekonsolidiranog i konsolidiranog financijskog

stanja, nekonsolidiranih i konsolidiranih rezultata poslovanja, nekonsolidiranih i konsolidiranih promjena kapitala i nekonsolidiranih i konsolidiranih novčanih tokova

Društva za to razdoblje.

Na temelju provedenih istraživanja, Uprava opravdano očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Sukladno tomu,

Uprava je izradila godišnje nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje pod pretpostavkom neograničenosti vremena poslovanja Društva.

Pri izradi godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja Uprava je odgovorna za:

▪ odabir i potom dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika u skladu sa važećim standardima financijskog izvještavanja;

▪ davanje razumnih i razboritih prosudbi i procjena;

▪ izradu godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja uz pretpostavku o neograničenosti vremena poslovanja, osim ako je pretpostavka

neprimjerena.

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati nekonsolidirani i konsolidirani

financijski položaj, nekonsolidirane i konsolidirane rezultate poslovanja, nekonsolidirane i konsolidirane promjene kapitala i nekonsolidirane i konsolidirane novčane

tokove Društva, kao i njihovu usklađenost sa važećim hrvatskim Zakonom o računovodstvu. Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za

poduzimanje opravdanih mjera da bi se spriječile i otkrile prijevare i ostale nezakonitosti.

Potpisano u ime Uprave:

Mario Klarić, direktor

PROFESSIO ENERGIA d.d.

Ivana Lučića 2/A

10 000 Zagreb

U Zagrebu, 29. travnja 2021. godine
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Tel: +385 1 2395 741
Fax: +385 1 2303 691

E-mail: bdo-croatia.hr

Tel: +385 1 2395 741
Fax: +385 1 2303 691
E-mail: bdo-croatia.hr

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Dioničarima društva Professio energia d.d., Zagreb

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja

Mišljenje

Obavili smo reviziju godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja društva Professio Energia d.d.,Zagreb, Ivana Lučića 2A (''Društvo''), za godinu koja

je završila 31. prosinca 2020., koji obuhvaćaju nekonsolidirani i konsolidirani Izvještaj o financijskom položaju na 31. prosinca 2020., nekonsolidirani i konsolidirani

Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti, nekonsolidirani i konsolidirani Izvještaj o novčanim tokovima i nekonsolidirani i konsolidirani Izvještaj o promjenama kapitala za tada

završenu godinu, kao i pripadajuće Bilješke uz nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika.

Prema našem mišljenju, priloženi godišnji nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji istinito i fer prikazuju nekonsolidirani i konsolidirani financijski položaj

Društva na 31. prosinca 2020. njegovu nekonsolidiranu i konsolidiranu financijsku uspješnost i nekonsolidirane i konsolidirane novčane tokove za tada završenu godinu u

skladu sa Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije (“MSFI“).

Osnova za Mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem

Izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja. Neovisni smo od

Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (''IESBA Kodeks'') i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da

su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ključna revizijska pitanja

Ključna revizijska pitanja jesu ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najveće važnosti u našoj reviziji godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih

financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i uključuju prepoznate najznačajnije rizike značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed pogreške ili prijevare s najvećim učinkom

na našu strategiju revizije, raspored raspoloživih naših resursa i utrošak vremena angažiranog revizijskog tima.

Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih ili ništa financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg

mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima.

Utvrdili smo da je niže navedeno pitanje ključno revizijsko pitanje koje treba objaviti u našem Izvješću neovisnog revizora.

Registrirano kod Trgovačkog suda u Zagrebu pod  brojem 080044149
OIB 76394522236
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BDO Croatia d.o.o.

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA (nastavak)

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja (nastavak)

Ključna revizijska pitanja (nastavak)

Ključno revizijsko pitanje Kako smo adresirali ključno revizijsko pitanje

Umanjenje vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate (odvojeni i konsolidirani
financijski izvještaji)

Društvo u svom vlasništvu ima udjele u zajedničkim pothvatima. Na svaki datum
izvještavanja Društvo utvrđuje postoje li objektivni dokazi da je došlo do umanjenja
vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate. U slučaju postojanja takvih dokaza Društvo
izračunava iznos umanjenja kao razliku između iznosa koji se može nadoknaditi i
sadašnje vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate, te tu razliku priznaje u račun dobiti i
gubitka.

Naše revizorske procedure vezane za ovo područje, između ostalog, uključivale su:

• Fokusiranje na rizik precijenjenosti knjigovodstvene vrijednosti ulaganja u 

zajedničke pothvate. 

• Pregledat ćemo ključne pretpostavke korištene u procjeni vrijednosti ulaganja u 

zajedničke pothvate.

Umanjenje vrijednosti ulaganja u ovisno društvo Liburana d.o.o. (odvojeni financijski
izvještaji)

Društvo u bilanci ima iskazane 100 % udjele u Liburani d.o.o. Na datum izvještavanja
potrebno je procijeniti postoje li indikatori za umanjenje vrijednosti udjela.

Naše revizorske procedure vezane za ovo područje, između ostalog, uključivale su:

• Fokusiranje na rizik precijenjenosti knjigovodstvene vrijednosti ulaganja u ovisno
društvo

• Pregledat ćemo ključne pretpostavke korištene u procjeni vrijednosti ulaganja u
zajedničke pothvate.

Ostale informacije u Godišnjem izvješću

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uključuju Izvješće poslovodstva i Izjavu o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja,

ali ne uključuju godišnje nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje i naše Izvješće neovisnog revizora o njima. Naše mišljenje o godišnjim

nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije.

U vezi s našom revizijom godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije gore

navedene i razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne godišnjim nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima ili našim

saznanjima stečenih tijekom obavljanja revizije ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane.
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA (nastavak)

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja (nastavak)

Ostale informacije u Godišnjem izvješću (nastavak)

Vezano za Izvješće poslovodstva i Izjavu o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, proveli smo također procedure koje su zahtijevane važećim hrvatskim

Zakonom o računovodstvu („Zakon o računovodstvu“). Ove procedure uključuju razmatranje:

▪ je li Izvješće poslovodstva pripremljeno u skladu s člankom 21. i 24. Zakona o računovodstvu;

▪ jesu li specifične informacije u Izjavi o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja koje su zahtijevane sukladno članku 22., stavku 1., točkama 3. i 4. Zakona o

računovodstvu („relevantni dijelovi Izjave o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja“), pripremljene sukladno odredbama članka 22. Zakona o računovodstvu;

▪ uključuje li Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja objave u skladu s člankom 22., stavkom 1., točkama 2.,5. i 6. Zakona o računovodstvu.

Na osnovi procedura čije je provođenje zahtijevano kao dio naše revizije godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja te gore navedenih

procedura, prema našem mišljenju:

▪ Informacije sadržane u Izvješću poslovodstva te relevantnim dijelovima Izjave o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja za financijsku godinu za koju su

pripremljeni nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji, usklađene su, u svim značajnim odrednicama, s godišnjim nekonsolidiranim i konsolidiranim

financijskim izvještajima Društva prikazanim na stranicama 7 do 39 na koje smo iskazali mišljenje kao što je iznijeto u odjeljku Mišljenje;

▪ Izvješće poslovodstva i relevantni dijelovi Izjave o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, pripremljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu s

člancima 21. i 22. i 24 Zakona o računovodstvu;

▪ Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključuje informacije koje su zahtijevane člankom 22., stavkom 1., točkama 2., 5. i 6. Zakona o

računovodstvu.

Nadalje, uzevši u obzir poznavanje i razumijevanje poslovanja Društva te okruženja u kojem posluje, a koje smo stekli tijekom naše revizije, dužnost nam je

izvijestiti jesmo li identificirali značajno pogrešne iskaze u Izvješću poslovodstva i ostalim informacijama dobivenim prije datuma ovog Izvješća neovisnog revizora. U

tom smislu mi nemamo nešto za izvijestiti.

Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu s MSFI-ima, i za one interne

kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih nekonsolidiranih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog

prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s poslovanjem

po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezana s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene

osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative

nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo.

BDO Croatia d.o.o.
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA (nastavak)

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja (nastavak)

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji nekonsolidirani konsolidirani financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog

prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati Izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali

nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati

uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika

donijete na osnovi tih godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

▪ prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja, zbog prijevare

ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da

osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed

pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih

kontrola. stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim

okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Grupe i Društva.

▪ ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava.

▪ zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava i,

temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji

mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji

značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem Izvješću neovisnog revizora na povezane objave u godišnjim

nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje.

Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg Izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili

uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.

▪ ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja, uključujući i objave,

kao i odražavaju li godišnji nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se

postiže fer prezentacija.

▪ pribavljamo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza u vezi financijskih informacija od osoba i poslovnih aktivnosti unutar Grupe i Društva za

izražavanje mišljenja o godišnjim nekonsolidiranim i konsolidiranim financijskim izvještajima. Mi smo odgovorni za usmjeravanje, nadzor i izvedbu

revizije. Jedini smo odgovorni za izražavanje našeg mišljenja.

BDO Croatia d.o.o.
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA (nastavak)

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja (nastavak)

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja (nastavak)

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim

revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s relevantnim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s

njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama.

Između pitanja o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi određujemo ona pitanja koja su od najveće važnosti u reviziji godišnjih 

nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem Izvješću neovisnog 

revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem 

Izvješću neovisnog revizora jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja nadmašile dobrobit javnog interesa od takvog priopćavanja.

Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima

Na dan 30. srpnja 2020. imenovala nas je Glavna skupština Društva da obavimo reviziju godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja Društva za

2020. godinu.

Angažirani smo za obavljanje zakonske revizije godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja Društva drugi put za 2020. godinu što predstavlja

angažman od dvije godine.

U reviziji godišnjih konsolidiranih financijskih izvještaja Društva za 2020. godinu odredili smo značajnost za konsolidirane financijske izvještaje kao cjelinu u iznosu

od 987 tisuća kuna što predstavlja približno 1% od ukupne imovine na 31. prosinca 2020. godine.

U reviziji godišnjih nekonsolidiranih financijskih izvještaja Društva za 2020. godinu odredili smo značajnost za nekonsolidirane financijske izvještaje kao cjelinu u

iznosu od 968 tisuća kuna što predstavlja približno 1% od ukupne imovine na 31. prosinca 2020. godine.

Odabrali smo ukupnu imovinu kao mjerilo značajnosti jer smatramo da se radi o najprikladnijem mjerilu s obzirom na aktivnosti Grupe i Društva.

Naše revizijsko mišljenje dosljedno je s dodatnim izvješćem za revizijski odbor Društva sastavljenim sukladno odredbama iz članka 11. Uredbe (EU) br. 537/2014. 

BDO Croatia d.o.o.
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA (nastavak)

Izvješće o reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja (nastavak)

Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima (nastavak)

Tijekom razdoblja između početnog datuma revidiranih godišnjih nekonsolidiranih i konsolidiranih financijskih izvještaja Društva za 2020. godinu i datuma ovog

Izvješća nismo Društvu i njegovim društvima koja su pod njegovom kontrolom pružili zabranjene nerevizorske usluge i nismo u poslovnoj godini prije prethodno

navedenog razdoblja pružali usluge osmišljavanja i implementacije postupaka internih kontrola ili upravljanja rizicima povezanih s pripremom i/ili kontrolom

financijskih informacija ili osmišljavanja i implementacije tehnoloških sustava za financijske informacije, te smo u obavljanju revizije sačuvali neovisnost u odnosu

na Društvo.

Angažirani partner u reviziji nekonsolidiranih i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja Društva za 2020. godinu koja ima za posljedicu ovo Izvješće neovisnog

revizora je Mario Filipović, ovlašteni revizor.

U Zagrebu, 29. travnja 2021. godine

BDO Croatia d.o.o.
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1. OPĆI PODACI O DRUŠTVU

1.1. Pravni okvir i djelatnost

PROFESSIO ENERGIA d.d., Zagreb (''Društvo'') je osnovano prema zakonima i propisima Republike Hrvatske. Upisano je u sudskom registru

Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta upisa 080531484. OIB Društva je 88975636912. Sjedište Društva nalazi se u Zagrebu na

adresi Ivana Lučića 2/A .

Društvo je osnovao Dalekovod d.d., Zagreb, 19. srpnja 2005. godine. Odlukom Skupštine od 2. studenog 2018. godine društvo s

ograničenom odgovornošću preoblikovano je u dioničko društvo. 27. kolovoza 2019. godine društvo Dalekovod d.d. prestalo je biti vlasnik Društva.

Upisani kapital iskazan na dan 31. prosinca 2020. godine u iznosu od 66.169.600 tisuća kuna podijeljen je na 661.696 dionicu nominalne

vrijednosti 100 kn i predstavlja vlastite trajne izvore za poslovanje Društva i obuhvaća temeljnu glavnicu registriranu kod Trgovačkog suda u Zagrebu.

Osnovna djelatnost Društva je poslovanje s nekretninama, trgovina, savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem te pružanje usluga.

Grupu PROFESSIO ENERGIA (u daljnjem tekstu: "Grupa") u 2020. godini činilo je matično društvo PROFESSIO ENERGIA d.d., Zagreb i ovisno

društvo Liburana d.o.o., Zagreb. 30. rujna 2020. godine Dalekovod d.d. i Professio Energia d.d. sklopili su Ugovor o prijenosu poslovnog udjela u

društvu Liburana d.o.o.

Društvo u svojem vlasništvu ima udjele u zajedničkim pothvatima i društvima Eko d.o.o. i Velika Popina d.o.o.

1.2. Zaposlenici

Na 31. prosinca 2020. godine Društvo je imalo 5 zaposlenih (31. prosinca 2019. 4 zaposlena). Struktura prema stupnju stručne spreme prikazana je u 

nastavku:

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -

Struktura/stručna sprema 31.12.2020. 31.12.2019.

VSS 4 3

SSS 1 1

UKUPNO 5 4
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1. OPĆI PODACI O DRUŠTVU

1.3. Tijela Društva

Upravu čini:

Mario Klarić, direktor, zastupa Društvo samostalno i pojedinačno od 02. ožujka 2019. godine.

Nadzorni odbor čini:

Marko Orešković, predsjednik nadzornog odbora.

Ivana Matovina, zamjenik predsjednika nadzornog odbora

Denis Peranić, član nadzornog odbora

2. TEMELJ ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

2.1. Izjava o usklađenosti i osnova prikaza

Financijski izvještaji Grupe i Društva za 2020. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16 i 116/18) i

Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije (''MSFI'').

Financijski izvještaji Grupe i Društva su sastavljeni na osnovi povijesnog troška, osim dijela nekretnina, postrojenja i opreme koji se odnose na

zemljišta, a koji su vrednovani po osnovi fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit.

Financijski izvještaji Grupe i Društva sastavljeni su uz primjenu temeljne računovodstvene pretpostavke nastanka poslovnog događaja po kojem se

učinci transakcija priznaju kada su nastali i iskazuju u financijskim izvještajima za razdoblje na koje se odnose, te uz primjenu temeljne

računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja.

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -
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Politike Grupe primjenjuju se i na društvo osim ako nije drugačije navedeno.

2.2. Standardi, tumačenja i dodaci koji su izdani od IASB i usvojeni u Europskoj uniji te su stupili na snagu

Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja (MSFI) u primjeni od 1. siječnja 2020. godine

Sljedeći izmijenjeni standardi stupili su na snagu od 1. siječnja 2020. godine, ali nisu imali materijalnog utjecaja na Društvo:

• Izmjene Uputa na konceptualni okvir u MSFI standardima (Uredba EU 2019/2075);

• Izmjene i dopune MRS-a 1 i MRS-a 8: Definicija značajnosti (Uredba EU 2019/2104);

• Izmjene MSFI-ja 9, MRS-a 39 i MSFI-ja 17: Reforma referentne vrijednosti kamatne stope (Uredba EU 2020/34);

• Izmjene MSFI-ja 3: Poslovne kombinacije (Uredba EU 2020/551);

• Izmjena MSFI-ja 16: Zakup koncesija za najam, povezanih s COVID-19 (Uredba EU-a 2020/1434). Ovim je izmjenama i dopunama

zakupcima dozvoljeno oslobađanje (dozvoljeno, a ne zahtijevano) od procjene da li koncesija za najam povezana s COVID-19, predstavlja

izmjenu najma. Subjekti koji primjenjuju izuzeće, dostupno od 1. lipnja 2020. godine, promjene bi priznavali kao da nije bilo izmjena

najma. Društvo nije primijenilo izuzeće predviđeno izmjenama MSFI-ja 16.

Usvajanje ovih standarda nije prouzročilo značajne učinke na iznose priznate u bilanci ili računu dobiti i gubitka.

2.2. Standardi, tumačenja i dodaci koji su izdani od IASB i usvojeni u Europskoj uniji te su stupili na snagu (nastavak)

Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Standarde, a koji još nisu stupili na snagu i koje Društvo nije ranije usvojilo

Standardi, izmjene postojećih standarda i tumačenja koji su izdani, ali još nisu na snazi do dana objavljivanja financijskih izvještaja su prikazani u

nastavku. Društvo namjerava usvojiti ove standarde, ako su primjenjivi, kada isti stupe na snagu.

Na dan 31. prosinca 2020. godine, Europska komisija odobrila je sljedeće promjene računovodstvenih načela primjenjive za izvještavanje, a koje su

stupile na snagu 1. siječnja 2021. godine ili nakon toga:

• Izmjene i dopune MSFI 4: Ugovori o osiguranju – odgoda MSFI 19 (Uredba EU 2020/2097)

• Izmjene MSFI-ja 9, MRS-a 39, MSFI-ja 7, MSFI-ja 4 i MSFI-ja 16 Reforma referentne vrijednosti kamatne stope – Faza 2 (kolovoz 2020.

godine)

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -
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Na dan 31. prosinca 2020. godine OMRS je izdao sljedeće standarde, izmjene, tumačenja i revizije, čija primjena podliježe dovršetku postupka

odobrenja od strane nadležnih tijela Europske komisije, koji je još uvijek u tijeku:

• MSFI 17 Ugovori o osiguranju (svibanj 2017.) uključujući izmjene MSFI 17: Ugovori o osiguranju (lipanj 2020.);

• Izmjene i dopune MRS-a 1: Prezentiranje financijskih izvještaja: Klasifikacija obveza kao kratkoročnih ili dugoročnih i Klasifikacija

obveza kao kratkoročnih ili dugoročnih – Odgoda stupanja na snagu (siječanj 2020. odnosno 15. srpnja 2020. godine);

• Izmjene MSFI 3: Poslovne kombinacije (svibanj 2020.);

• Izmjene i dopune MRS-a 16: Nekretnine, postrojenja i oprema (svibanj 2020.);

• Izmjene i dopune MRS-a 37: Rezerviranja, potencijalne obveze i potencijalna imovina (svibanj 2020.);

• Izmjene i dopune Godišnjih dorada 2018.-2020. (svibanj 2020.).

Ne očekuje se da će ovi standardi značajno utjecati na financijske izvještaje Društva.

2.3. Strane valute

(a) Funkcionalna i izvještajna valuta

Stavke uključene u financijske izvještaje Društva iskazane su u valuti primarnog gospodarskog okruženja u kojem Društvo posluje („funkcionalna

valuta“). Financijski izvještaji prikazani su u kunama, što predstavlja funkcionalnu i izvještajnu valutu Društva.

(a) Transakcije i stanja u stranoj valuti

Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode se u funkcionalnu valutu tako da se iznosi u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju po

tečaju na dan transakcije. Dobici ili gubici od tečajnih razlika, koji nastaju prilikom podmirenja tih transakcija i preračuna monetarne imovine i obveza

izraženih u stranim valutama, priznaju se u računu dobiti i gubitka.

Na 31. prosinca 2020. godine službeni tečaj hrvatske kune bio je 7,536898 kuna za 1 EUR i 6,49911 kunu za 1 USD (tečaj 31. prosinca 2019.

godine: 7,442580 kuna za 1 EUR i 6,49911 kune za 1 USD).

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -
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2.4. Konsolidacija

Ovisna društva su sva društva nad kojima Društvo ima kontrolu nad financijskim i poslovnim politikama, što u pravilu uključuje više od

polovice glasačkih prava. Postojanje i učinak potencijalnih prava glasa koja se mogu iskoristiti ili zamijeniti razmatraju se prilikom procjene

da li Grupa i Društvo ima kontrolu nad drugim poslovnim subjektom. Ovisna društva su u potpunosti konsolidirana od datuma na koji je

kontrola stvarno prenesena na Društvo (datum stjecanja), te isključena iz konsolidacije od dana prodaje ili gubitka kontrole.

Metoda kupnje koristi se za iskazivanje stjecanja ovisnih društava od strane Grupe. Trošak stjecanja mjeri se kao zbroj prenesene naknade,

koja se mjeri po fer vrijednosti na datum stjecanja, i iznosa nekontrolirajućeg interesa u stečenom ovisnom društvu. Dan kupnje se odnosi na

dan stjecanja kada je poslovna kombinacija ostvarena jednom transakcijom, a odnosi se na svaki dan kupnje udjela kada je poslovna

kombinacija ostvarena u fazama postupnom kupnjom udjela. Nastali troškovi stjecanja se priznaju kroz račun dobiti i gubitka u periodu u

kojem su nastali.

Stečena prepoznatljiva imovina, obveze i potencijalne obveze u poslovnoj kombinaciji inicijalno se mjere po fer vrijednosti na dan stjecanja,

neovisno o nekontrolirajućem interesu. Goodwill se početno mjeri po trošku koji je višak zbroja prenesene naknade za stjecanje te iznosa

priznatog kao nekontrolirajući interes nad neto stečenom imovinom i preuzetim obvezama. Ukoliko je ova naknada manja od fer vrijednosti

neto imovine stečenog ovisnog društva, razlika se priznaje kroz račun dobiti i gubitka.

Sve transakcije unutar Grupe, stanja i nerealizirani dobici od transakcija unutar društava Grupe eliminirani su pri konsolidaciji. Isto tako

eliminiraju se i nerealizirani gubici, osim ako postoje dokazi o umanjenju vrijednosti prenesene imovine. Prema potrebi, računovodstvene

politike ovisnih društava izmijenjene su kako bi se uskladile s politikama koje primjenjuje Grupa.

2.5. Ovisna društva (pojedinačni izvještaji)

Društvo iskazuje ulaganja u ovisna društva po trošku korigiranom za umanjenje vrijednosti. Godišnje se provjerava postojanje mogućeg

umanjenja troška ulaganja kada događaji ili promijenjene okolnosti ukazuju da knjigovodstvena vrijednost udjela možda nije nadoknadiva.

Ovisna društva su sva društva nad kojima Društvo ima kontrolu nad financijskim i poslovnim politikama, što u pravilu uključuje više od

polovice glasačkih prava.

.

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -
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2.6. Dugotrajna nematerijalna i materijalna imovina

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazane su po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju. Povijesni trošak uključuje trošak

koji je izravno povezan sa stjecanjem imovine.

Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju kao zasebna imovina samo ako će Grupa imati

buduće ekonomske koristi od spomenute imovine te ako se trošak imovine može pouzdano mjeriti. Knjigovodstvena vrijednost zamijenjenog

dijela prestaje se priznavati. Svi ostali troškovi investicijskog i tekućeg održavanja terete račun dobiti i gubitka u financijskom razdoblju u

kojem su nastali.

Zemljište i imovina u izgradnji se ne amortiziraju. Amortizacija je obračunata primjenom linearne metode pojedinačno za svako osnovno

sredstvo kroz procijenjeni vijek korištenja imovine. Amortizacija se počinje obračunavati kada je dugotrajna materijalna imovina raspoloživa i

spremna za upotrebu. Amortizacija se obračunava kroz prosječni procijenjeni vijek trajanja kako slijedi:

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -

2020. 2019.
Nematerijalna imovina 2-4 2-4
Oprema 2-5 2-5

Rezidualna vrijednost imovine predstavlja procijenjeni iznos koji bi Grupa trenutno dobilo od prodaje imovine

umanjenog za procijenjeni trošak prodaje u slučaju da je imovina dosegla starost i stanje koje se očekuje na kraju

vijeka trajanja imovine. Rezidualna vrijednost imovine je nula ako Grupa očekuje da će ju koristiti do kraja njenog

vijeka trajanja. Rezidualna vrijednost imovine i korisni vijek pregledavaju se na svaki datum izvještavanja i po

potrebi usklađuju.

U slučaju da je knjigovodstveni iznos imovine veći od procijenjenog nadoknadivog iznosa. razlika se otpisuje do

nadoknadivog iznosa. Dobici i gubici nastali prodajom određuju se usporedbom prihoda i knjigovodstvene

vrijednosti sredstva i uključuju se u stavku “ostali (gubici)/dobici – neto” u račun dobiti i gubitka.

2.7. Financijska imovina

Društvo klasificira svoju financijsku imovinu u kategoriju potraživanja. Klasifikacija ovisi o svrsi za koju je

financijska imovina stečena. Uprava klasificira financijsku imovinu kod početnog priznavanja.

Potraživanja

Potraživanja predstavljaju nederivatnu financijsku imovinu s fiksnim ili odredivim plaćanjem koja ne kotira na

aktivnom tržištu. Iskazana je u okviru kratkotrajne imovine, osim imovine s dospijećem dužim od 12 mjeseci nakon

datuma bilance. Takva se imovina klasificira kao dugotrajna imovina. Potraživanja iskazani su po amortiziranom

trošku primjenom metode efektivne kamate.
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- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -

2.7. Financijska imovina (nastavak)

Potraživanja od kupaca i po kreditima početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se mjere po amortiziranom trošku uporabom

metode efektivne kamatne stope, umanjena za ispravak vrijednosti.

Umanjenje (nastavak)

- Vremensku vrijednost novca,

- Razumne i prihvatljive podatke o prošlim događajima, trenutnim uvjetima i predviđanjima budućih ekonomskih uvjeta.

Društvo primjenjuje pojednostavljeni pristup MSFI-ja 9 za mjerenje očekivanih kreditnih gubitaka korištenjem očekivanih rezervacija za

kreditne gubitke potraživanja od kupaca. Za mjerenje očekivanih kreditnih gubitaka na skupnoj osnovi, potraživanja od kupaca grupirana

su na temelju sličnog kreditnog rizika i starosne strukture.

Stope očekivanih kreditnih gubitaka temelje se na povijesnim kreditnim gubicima koji su se pojavili tijekom razdoblja od tri godine prije

kraja razdoblja. Povijesne stope gubitaka zatim se usklađuju za tekuće i buduće informacije o makroekonomskim čimbenicima koji utječu

na kupce Društva. Društvo je identificiralo domaći proizvod (BDP), stopu nezaposlenosti i stopu inflacije kao ključne čimbenike za zemlju

u kojoj Društvo posluje.

Društvo je primijenilo standard MSFI 9 kako slijedi:

- Potraživanja su razmotrena u cijelosti.

Analizom starosne strukture, utvrđeno je da Društvo nema značajnih dospjelih potraživanja, najznačajniji dio potraživanja nije dospio te

Društvo procjenjuje da će se u cijelosti naplatiti. Nisu utvrđeni značajni očekivani kreditni gubici.

Neovisno o navedenom, Društvo odvojeno razmatra kupce kod kojih su utvrđene poteškoće u poslovanju te sukladno procjeni stvara

očekivane kreditne gubitke koji su najčešće u punoj vrijednosti potraživanja.

2.8. Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju gotovinu, depozite kod banaka po viđenju i ostale kratkotrajne visoko likvidne instrumente s

rokovima naplate do tri mjeseca ili kraće.
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2.9. Dionički kapital

Dionički kapital sastoji se od redovnih dionica. Primici koji se iskazuju u glavnici pri izdavanju novih dionica ili opcija, iskazuju

se umanjeni za pripadajuće troškove transakcije i porez na dobit.

2.10. Troškovi posudbe

Posudbe se početno priznaju po fer vrijednosti, umanjenoj za troškove transakcije. U budućim razdobljima, posudbe se iskazuju

po amortiziranom trošku; sve razlike između primitaka (umanjenih za troškove transakcije) i otkupne vrijednosti priznaju se u

računu dobiti i gubitka tijekom razdoblja trajanja posudbe, koristeći metodu efektivne kamatne stope. Troškovi posudbe koji se

direktno odnose na nabavu, izgradnju ili proizvodnju kvalificirane imovine uključuju se u trošak te imovine. Ostali troškovi

posudbe priznaju se kao rashod. Posudbe koje će biti otplaćene isključivo prodajom nekretnina pod ovrhom vrednuju se

sukladno procijenjenoj vrijednosti nekretnina pod ovrhom.

Naknade plaćene prilikom ugovaranja kredita priznaju se kao transakcijski troškovi kredita ako je vjerojatno da će doći do

povlačenja dijela ili cjelokupnog kredita.

Posudbe se klasificiraju kao kratkoročne obveze, osim ako Grupa i Društvo ima bezuvjetno pravo odgoditi podmirenje obveze

najmanje 12 mjeseci nakon datuma izvještavanja.

2.11. Porez na dobit

Porezni trošak za godinu sastoji se od tekućeg i odgođenog poreza na dobit. Porez se priznaje u računu dobiti i gubitka, osim ako

se odnosi na stavke priznate u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti ili direktno u kapitalu. U tom slučaju, porez se priznaje u izvještaju

o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti ili u kapitalu.

Tekući porezni trošak obračunava se na temelju poreznog zakona koji je na snazi ili se djelomično primjenjuje na dan

izvještavanja u zemljama u kojima ovisna društva i Društvo posluju i ostvaruju oporezivu dobit. Osnovicu za obračun poreza na

dobit čini razlika između prihoda i rashoda koji se utvrđuju u skladu sa Zakonom. Uprava Društva povremeno procjenjuje

pojedine stavke u poreznim prijavama s obzirom na situacije u kojima su primjenjive porezne odredbe podložne tumačenju te

razmatraju formiranje rezerviranja, gdje je to prikladno, na temelju očekivanog iznosa koji treba platiti Poreznoj upravi.

2.12. Obveze prema dobavljačima i ostale obveze

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se mjere po amortiziranom

trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.
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2.13. Primanja zaposlenih

Obveze za mirovine i ostale obveze nakon umirovljenja

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Grupa i Društvo u ime svojih zaposlenika koji su članovi obveznih mirovinskih

fondova obavljaju redovita plaćanja doprinosa sukladno zakonu. Obvezni mirovinski doprinosi fondovima iskazuju se kao dio

troška plaća kada se obračunaju.

2.14. Rezerviranja

Rezerviranja se priznaju ako Grupa i Društvo ima sadašnju zakonsku ili izvedenu obvezu kao posljedicu prošlog događaja, ako je

vjerojatno da će biti potreban odljev resursa radi podmirivanja obveze te ako se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

Gdje postoje određene slične obveze, vjerojatnost da će za njihovo podmirenje biti potreban odljev sredstava određuje se

razmatranjem kategorije obveza u cjelini. Rezerviranje se priznaje čak iako je vjerojatnost odljeva sredstava u odnosu na bilo

koju stavku koja se nalazi u istoj kategoriji obveza mala.

Rezerviranja se mjere po sadašnjoj vrijednosti troškova za koje se očekuje da će biti potrebni za podmirenje obveze,

korištenjem diskontne stope prije poreza, koja odražava tekuće tržišne procjene vremenske vrijednosti novca kao i rizike koji su

specifični za navedenu obvezu. Iznos rezerviranja povećava se u svakom razdoblju da se odrazi proteklo vrijeme. Ovo se

povećanje prikazuje kao rashod od kamata.

2.15. Priznavanje prihoda

Prihodi od prodaje robe i usluga priznaju se u trenutku isporuke robe i usluga i prijenosa vlasništva. Prihodi od kamata

obračunavaju se na temelju nepodmirenog potraživanja i po primjenjivim kamatnim stopama. Prihodi se sastoje od fer

vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane proizvode, robu ili usluge tijekom redovnog poslovanja Grupe i

Društva. Prihodi su iskazani u iznosima koji su umanjeni za porez na dodanu vrijednost, procijenjene povrate, rabate i diskonte.

Grupa i Društvo priznaje prihode kada se iznos prihoda može pouzdano mjeriti, kada će Grupa i Društvo imati buduće

ekonomske koristi i kada su zadovoljeni specifični kriteriji za sve djelatnosti Grupe i Društva koje su opisane u nastavku.

Prihodi nastali prodajom proizvoda i robe priznaju se kada se značajan rizik i koristi vlasništva prenose na kupca, te kada ne

postoji značajna neizvjesnost s naslova prodaje, te pripadajućih troškova.

Kod pružanja usluga prihod se priznaje prema stupnju izvršenja usluge, odnosno kada ne postoji značajna neizvjesnost u

pogledu pružanja usluge ili pripadajućih troškova.
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2.16. Potencijalne obveze

Potencijalne obveze nisu priznate u financijskim izvještajima. One se objavljuju u bilješkama osim u slučaju neznatne

vjerojatnosti odljeva resursa koji predstavljaju ekonomske koristi.

Potencijalna imovina nije priznata u financijskim izvještajima, ali se objavljuje u bilješkama i to onda kada je vjerojatno da će

doći do priljeva ekonomskih koristi.

2.17. Događaji nakon datuma bilance

Događaji nakon datuma bilance koji pružaju dodatne informacije o položaju Grupe i Društva na datum bilance (događaji koji

imaju za učinak usklađenja) priznaju se u financijskim izvještajima. Oni događaji koji nemaju za posljedicu usklađenja objavljeni

su u bilješkama uz financijske izvještaje ako su od materijalnog značaja

2.18. Zajednički pothvati

Udjeli Društva u zajednički kontroliranom društvu obračunavaju se korištenjem metode udjela, a početno se priznaju po trošku.

Metoda udjela zahtijeva da se udio Društva u dobiti ili gubitku nakon stjecanja priznaje u računu dobiti i gubitka, dok se

promjene u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti nakon stjecanja priznaju u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti. Ukupne promjene nakon

stjecanja usklađuju se s knjigovodstvenom vrijednošću ulaganja.

Zajedničko ulaganje je vrsta zajedničkih aranžmana u kojemu strane koje imaju zajedničku kontrolu nad aranžmanom imaju

pravo na neto imovinu zajedničkog ulaganja. Zajednička kontrola je ugovorom određena podjela kontrole nad aranžmanom, koji

postoji samo onda kada se odluke o relevantnim aktivnostima donose apsolutnom većinom strana koje dijele kontrolu.

Društvo evidentira ulaganja u zajedničke pothvate pomoću metode udjela. Prema metodi udjela, zajedničko ulaganje se

inicijalno vrednuje po trošku ulaganja. Sadašnja vrijednost investicije usklađuje se kako bi se priznale promjene u udjelu Društva

u neto imovini zajedničkog ulaganja nakon datuma stjecanja.

Račun dobiti i gubitka odražava udio Društva u rezultatima poslovanja zajedničkih ulaganja. Svaka promjena u ostaloj

sveobuhvatnoj dobiti zajedničkih ulaganja prezentirana je kao dio ostale sveobuhvatne dobiti Društva. Dodatno, kada postoji

promjena koja se evidentira direktno u kapitalu zajedničkog ulaganja, Društvo priznaje svoj udio u tim promjenama, kada je to

primjenjivo, direktno u kapitalu. Nerealizirani dobici i gubici koji rezultiraju iz transakcija između Društva i zajedničkih ulaganja

eliminiraju se do razine udjela Društva u zajedničkom ulaganju.
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Ukupni udio Društva u dobiti ili gubitku zajedničkog ulaganja iskazuje se u računu dobiti ili gubitka i predstavlja dobit ili gubitak nakon poreza

i nekontrolirajućeg interesa povezanih društava u zajedničkom ulaganju.

Financijski izvještaji zajedničkog ulaganja pripremljeni su za isto izvještajno razdoblje kao i za Društvo. Kada je to potrebno, provode se

usklađenja računovodstvenih politika sukladno računovodstvenim politikama Društva.

Nakon primjene metode udjela, Društvo određuje ima li potrebe priznavati gubitak od umanjenja na investicijama u zajednička ulaganja. Na

svaki datum izvještavanja. Društvo utvrđuje postoje li objektivni dokazi da je došlo do umanjenja vrijednosti ulaganja u zajednička ulaganja.

U slučaju postojanja takvih dokaza Društvo izračunava iznos umanjenja kao razliku između iznosa koji se može nadoknaditi i sadašnje

vrijednosti ulaganja u zajednička ulaganja, te tu razliku priznaje kao gubitak u računu dobiti i gubitka.

Nakon gubitka zajedničke kontrole nad zajedničkim ulaganjem. Društvo vrednuje i priznaje zadržani iznos ulaganja po njegovoj fer

vrijednosti. Bilo koja razlika između sadašnje vrijednosti ulaganja u zajednička ulaganja nakon gubitka zajedničke kontrole i fer vrijednosti

zadržanog ulaganja kao i dobici od otuđenja priznaju se u računu dobiti ili gubitka.

2.19. Najmovi

Svi najmovi iskazuju se priznavanjem imovine s pravom korištenja i obveza za najam, osim za: najmove imovine male vrijednosti i najmove

čije razdoblje najma završava u razdoblju od 12 mjeseci od datuma prve primjene ili kraće.

Imovina s pravom korištenja prikazuje se odvojeno u Izvještaju u financijskom položaju.

Imovina s pravom korištenja početno se mjeri u visini obveza za najam, umanjena za sve primljene poticaje za najam i povećava se za:

- sva plaćanja najma izvršena na datum početka najma ili prije tog datuma

- sve početne izravne troškove i

- iznos rezervacije priznate u slučaju kada Društvo ugovorno snosi troškove demontaže, uklanjanja ili obnovi mjesta na koje se imovina 

nalazi.

Imovina s pravom korištenja umanjuje se za akumuliranu amortizaciju koja se obračunava linearno tijekom trajanja najma, ili preostalog

ekonomskog vijeka imovine, ako se smatra da je kraće od roka najma.
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Obveza za najam mjerena je po sadašnjoj vrijednosti preostalih otplata najma, diskontiranih korištenjem inkrementalne stope zaduživanja

Društva na dan 1. siječnja 2020. godine. Inkrementalna stopa zaduživanja Društva je stopa po kojoj bi u sličnom roku i na temelju sličnog

jamstva društvo plaćalo za posudbu sredstava nužnih za stjecanje imovine čija je vrijednost slična vrijednosti imovine s pravom uporabe u

sličnom gospodarskom okruženju, po usporedivim odredbama i uvjetima.

Na datum početnog priznavanja, knjigovodstvena vrijednost obveza za najam uključuje:

- iznose za koje se očekuje da će ih najmoprimac plaćati na temelju jamstava za ostatak vrijednosti

- cijenu izvršenja mogućnosti kupnje ako je izvjesno da će najmoprimac iskoristiti tu mogućnost i

- plaćanja kazni za raskid najma ako razdoblje najma odražava da će najmoprimac iskoristiti mogućnost raskida najma.

Nakon početnog mjerenja, obveza za najam povećava se kako bi odražavala kamate na obveze po najmu i smanjuje se kako bi odražavala

izvršena plaćana najma. Obveza za najam naknadno se mjeri kada dođe do promjene budućih plaćanja najma koji proizlazi iz promjene

indeksa ili stope odnosno kad postoji promjena u procjeni roka bilo kojeg najma.

Obveza za najam mjerena je po sadašnjoj vrijednosti preostalih otplata najma, diskontiranih korištenjem inkrementalne stope zaduživanja

Društva na dan 1. siječnja 2020. godine. Inkrementalna stopa zaduživanja Društva je stopa po kojoj bi u sličnom roku i na temelju sličnog

jamstva društvo plaćalo za posudbu sredstava nužnih za stjecanje imovine čija je vrijednost slična vrijednosti imovine s pravom uporabe u

sličnom gospodarskom okruženju, po usporedivim odredbama i uvjetima.

Na datum početnog priznavanja, knjigovodstvena vrijednost obveza za najam uključuje:

- iznose za koje se očekuje da će ih najmoprimac plaćati na temelju jamstava za ostatak vrijednosti

- cijenu izvršenja mogućnosti kupnje ako je izvjesno da će najmoprimac iskoristiti tu mogućnost i

- plaćanja kazni za raskid najma ako razdoblje najma odražava da će najmoprimac iskoristiti mogućnost raskida najma.

Nakon početnog mjerenja, obveza za najam povećava se kako bi odražavala kamate na obveze po najmu i smanjuje se kako bi odražavala

izvršena plaćana najma. Obveza za najam naknadno se mjeri kada dođe do promjene budućih plaćanja najma koji proizlazi iz promjene

indeksa ili stope odnosno kad postoji promjena u procjeni roka bilo kojeg najma.
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3. FINANCIJSKI INSTRUMENTI

3.1. Čimbenici financijskog rizika

3.1.1. Tržišni rizik

Prihod od prodaje na domaćem tržištu je ostvaren u kunama. Veći dio dugoročnih i kratkoročnih kredita ugovoren je u kunama, no ukupne posudbe

nisu značajne.

Prema procjeni Uprave, utjecaj promjene ostalih valuta nema značajan utjecaj na financijske izvještaje Društva. Budući da Društvo nema značajnu

imovinu koja ostvaruje prihod od kamata, prihodi Društva i novčani tok iz poslovnih aktivnosti nisu u značajnoj mjeri ovisni o promjenama tržišnih

kamatnih stopa.

3.1.2. Kreditni rizik

Imovina Grupe koja nosi kreditni rizik sastoji se uglavnom od novčanih sredstava, potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja. Prodajne politike

Društva osiguravaju da se prodaja obavlja kupcima koji imaju odgovarajuću kreditnu povijest, i to u okvirima unaprijed određenih kreditnih

ograničenja. Kvalitetna struktura kupaca u potpunosti umanjuje rizik vezan za izvjesnost naplate potraživanja od kupaca.

Društva su izložena kreditnom riziku kod plasiranja novčanih sredstava, oročenih depozita, odobrenih zajmova, potraživanja po ugovorima i od

kupaca.

Imovina koja potencijalno može dovesti Društvo Professio Energia d.d. i Društva koja predstavljaju zajednički pothvat u kreditni rizik sastoji se

uglavnom od novca (kod banaka) i potraživanja od kupaca.

Društva nemaju drugih značajnih koncentracija kreditnog rizika. Kreditni rizik Društava koja predstavljaju zajednički pothvat potrebno je promatrati

i kao kreditni rizik kod Društva Professio Energia d.d.

Vezano uz rizik naplate od kupaca, maksimalni period naplate potraživanja od strane društava EKO d.o.o. i VELIKA POPINA d.o.o. prema HROTE-u

kao jedinom kupcu električne energije u ovom trenutku, niti jedan put nije prešao zakonski period plaćanja nakon izdavanja fakture u proteklom

periodu ugovornog odnosa kao povlaštenog proizvođača električne energije.
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3.1.3. Rizik likvidnosti

Razborito upravljanje rizikom likvidnosti podrazumijeva održavanje dostatne količine novca, osiguravanje raspoloživosti financijskih sredstava

adekvatnim iznosom ugovorenih kreditnih linija i sposobnost podmirenja svih obveza. Cilj Društva je održavanje fleksibilnosti financiranja tako da

ugovorene kreditne linije budu dostupne.

Tabela ispod prikazuje dospjelost financijskih obveza Grupe na temelju ugovorenih dospijeća:

U HRK Do 3 mjeseca
3 do 12 

mjeseci
1 do 5 godina > 5 godina Ukupno

31 .12. 2020.

Ostale obveze 0 0 0 0 0

Dobavljači 25.492 24.800 0 0 50.292

25.492 24.800 0  0   50.292 

U HRK Do 3 mjeseca
3 do 12 

mjeseci
1 do 5 godina > 5 godina

Ukupno

31 .12.2019.

Ostale obveze 0 0 50.000 0 50.000

Dobavljači 12.054 69.750 9.375 0 91.179

12.054 69.750 59.375 0 141.179
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Tabela ispod prikazuje dospjelost financijskih obveze Društva na temelju ugovorenih dospijeća:

U HRK Do 3 mjeseca
3 do 12 

mjeseci
1 do 5 godina > 5 godina Ukupno

31 .12. 2020.

Ostale obveze 0 0 0 0 0

Dobavljači 23.953 24.800 0 0 48.753

28.953 24.800 0 0 48.753

U HRK Do 3 mjeseca
3 do 12 

mjeseci
1 do 5 godina > 5 godina

Ukupno

31 .12.2019.

Ostale obveze 0 0 50.000 0 50.000

Dobavljači 4.851 0 0 0 4.851

4.851 0 50.000 0 54.851

3.2. Upravljanje kapitalnim rizikom

Ciljevi Društva prilikom upravljanja kapitalom su očuvanje sposobnosti Društva da nastavi poslovanje pod pretpostavkom vremenske neograničenosti

poslovanja kako bi omogućilo povrat ulaganja dioničarima i koristi ostalim zainteresiranim stranama te da održi optimalnu strukturu kapitala kako bi

umanjilo trošak kapitala.

Društvo nadzire kapital kroz praćenje pokazatelja zaduženosti. Ovaj se pokazatelj računa kao neto dug podijeljen s ukupnim kapitalom. Neto

primljeni krediti (posudbe) izračunati su kao ukupni primljeni krediti (dugoročni i kratkoročni iskazani u bilanci) umanjeni za novac i novčane

ekvivalente te dane kratkoročne depozite. Ukupni kapital izračunat je tako da se kapitalu i rezervama iskazanim u bilanci dodaju neto primljeni

krediti.
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Pokazatelj zaduženosti Grupe i Društva je kako slijedi:

Grupa Društvo

31. prosinca 2020. 31. prosinca 2019. 31. prosinca 2020. 31. prosinca 2019.

Posudbe 0 0

Novac i novčani 

ekvivalenti
(9.249.804)

(11.707.895)
(9.173.614)

(11.674.886)

Neto posudbe (9.249.804) (11.707.895) (9.173.614) (11.674.886)

Kapital i rezerve 98.274.868 90.624.024 95.702.697 88.048.854

Ukupno kapital i neto 

posudbe
107.524.672

102.331.919
104.876.311

99.723.740

Pokazatelj zaduženosti 

Društva
0%

0%
0%

0%

4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE I PROSUDBE

Prilikom sastavljanja financijskih izvještaja korištene su određene procjene koje utječu na iskaz imovine i obveza Grupe i Društva, prihode i rashode

Grupe i Društva i objavljivanje potencijalnih obveza Grupe i Društva.

Budući događaji i njihovi utjecaji ne mogu se predvidjeti sa sigurnošću slijedom čega se stvarni rezultati mogu razlikovati od procijenjenih. Procjene

korištene pri sastavljanju financijskih izvještaja su podložne izmjenama nastankom novih događaja, stjecajem dodatnog iskustva, dobivanjem dodatnih

informacija i spoznaja i promjenom okruženja u kojima Grupa i Društvo posluje.

Ključne procjene korištene u primjeni računovodstvenih politika prilikom sastavljanja financijskih izvještaja odnose se umanjenje vrijednosti ulaganja u

zajedničke pothvate. Grupa i Društvo izrađuje procjene i stvara pretpostavke vezane za budućnost. Proizašle računovodstvene procjene su, po definiciji, u

rijetkim slučajevima izjednačene sa stvarnim rezultatima. U nastavku se navode procjene i pretpostavke koje bi mogle uzrokovati značajan rizik

usklađivanja knjigovodstvenih iznosa imovine i obveza u sljedećoj financijskoj godini.

Umanjenje vrijednosti ulaganja zajedničke pothvate

Društvo ima ulaganja u zajedničke pothvate kako je prikazano u bilješci 16. Društvo prati rezultate poslovanja

zajedničkih pothvata te da li ti rezultati poslovanja ukazuju na postojanje indikatora umanjenja vrijednosti. Ako

postoje indikatori umanjenja vrijednosti, Društvo provjerava da li treba priznati umanjenje vrijednosti nad

ulaganjem u određeno društvo, odnosno u zajedničke pothvate.



BILJEŠKE UZ NEKONSOLIDIRANE I KONSOLIDIRANE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

53

- za godinu koja je završila 31. prosinca 2020. -

BILJEŠKE UZ RAČUN DOBITI I GUBITKA

5. POSLOVNI PRIHODI

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019. 

O P I S HRK HRK HRK HRK 

Prihodi od usluga - Velika 

Popina 0 100.000 0 100.000

Prihodi od usluga - Eko 0 2.800.000 0 2.800.000

Ukupno 0 2.900.000 0 2.900.000

Prihodi od prodaje u 2019. godini se odnose na prihode koje Društvo ostvaruje temeljem održavanja i vođenja vjetroelektrana ZD6 (Velika Popina

d.o.o.). ZD2 i ZD3 (Eko d.o.o.). Mjesečni iznos naknade je iznosio 450.000 kuna. 1. svibnja 2019. godine Društvo je raskinulo ugovor o održavanju i

vođenju vjetroelektrana s Eko d.o.o. i sukladno ugovoru zaračunalo naknadu za raskid ugovora u iznosu od 1.200.000 kuna. Društvo je 1. ožujka 2019.

godine raskinulo ugovor o održavanju i vođenju vjetroelektrana s Velika Popina d.o.o.

6. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019. 

O P I S HRK HRK HRK HRK 

Prihod od najmova i zakupa 21.052 0 21.052 0

Prihod od otpisa obveza 0 62.848 0 0

Ostali prihodi 1.105 0 929 0

Ukupno 22.157 62.848 21.981 0
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7. MATERIJALNI TROŠKOVI

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Materijalni troškovi administracije, uprave i prodaje 15.172 13.442 15.108 13.426

Trošak sitnog inventara, ambalaže i autoguma 6.029 26.997 6.029 26.997

Potrošeni rezervni dijelovi i materijal za održavanje 153 595 152 595

Trošak električne energije 4.302 156 4.302 156

a) Troškovi sirovina i materijala 25.656 41.190 25.591 41.174

Usluge telekomunikacija, pošte i prijevoza 34.421 4.436 34.421 4.436

Usluge održavanja i zaštite 57.491 7.344 57.491 7.344

Usluge zakupa 7.455 64.950 7.455 63.450

Intelektualne usluge 272.911 1.061.554 258.352 1.009.204

Troškovi komunalnih usluga 59.218 4.854 59.218 4.854

Reprezentacija 25.579 7.806 25.579 7.806

Ostali vanjski troškovi 3.388 2.733 3.388 2.733

b) Troškovi vanjskih usluga 460.463 1.153.677 445.904 1.099.827

Ukupno materijalni troškovi 486.119 1.194.867 471.495 1.141.001

Najznačajniji trošak Grupe i Društva u 2019. godini odnosi se na trošak intelektualnih usluge, odnosno, usluge savjetovanja i vođenja vjetroelektrana

od strane Dalekovod d.d. Društvo je 1. svibnja 2019. godine raskinulo ugovor o savjetovanju i vođenju vjetroelektrana s Dalekovod d.d.

8. TROŠKOVI OSOBLJA

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019. 

O P I S HRK HRK HRK HRK 

Neto plaće i nadnice 1.018.416 324.418 1.018.416 324.418

Troškovi poreza i doprinosa iz plaće 529.584 189.192 529.584 189.192

Doprinosi na plaće 255.420 84.746 255.420 84.746

Ukupno 1.803.420 598.356 1.803.420 598.356
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9. OSTALI TROŠKOVI

10. OSTALI POSLOVNI RASHODI

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Trošak službenog puta 16.644 32.223 16.644 32.223

Nadoknade troškova, darovi i potpore 32.000 1.240 32.000 1.240

Troškovi članova nadzornog odbora 196.892 171.883 196.892 171.883

Premije osiguranja 21.176 75 21.176 75

Bankovne naknade 4.055 6.093 3.074 4.342

Članarine, nadoknade i sl. davanja 16.835 3.180 16.331 3.504

Troškovi prava korištenja 56.770 10.242 56.080 10.242

Ostali troškovi 37.343 99.413 37.343 97.938

Ukupno 381.715 324.349 379.540 321.447

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Otpisi vrijednosno neusklađenih potraživanja 1.014 81.050 1.014 0

Ostali troškovi 10.635 14.876 10.635 14.876

Ukupno 11.649 95.926 11.649 14.876

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Prihodi od kamata 945 500 945 497

Pozitivne tečajne razlike 193 64 186 64

Ostali financijski prihodi 13.618 3.330 0   0

Ukupno 14.756 3.894 1.131 561

11. FINANCIJSKI PRIHODI
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12. FINANCIJSKI RASHODI

13. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Rashodi od zateznih kamata 12.053 36 12.052 36 

Negativne tečajne razlike s nepovezanim društvima 2.744 1.538 2.744 1.538 

Vrijednosno usklađenje financijske imovine 74.085 2.929 74.085 0

Ukupno 88.882 4.503 88.881 1.574 

Grupa Društvo

2020. 2019. 2020. 2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Udio u dobiti povezanih društava - Eko 17.424.184 13.455.157 17.424.184 13.455.157

Udio u dobiti povezanih društava - Velika Popina 2.399.380 613.871 2.399.380 613.871

Ukupno 19.823.564 14.069.028 19.823.564 14.069.028

Društvo u svojem vlasništvu ima udjele u zajedničkim pothvatima.

Zajedničko ulaganje je vrsta zajedničkih aranžmana u kojem strane koje imaju zajedničku kontrolu nad aranžmanom imaju pravo na neto imovinu

zajedničkog ulaganja. Zajednička kontrola je ugovorom određena podjela kontrole nad aranžmanom, koji postoji samo onda kada se odluke o

relevantnim aktivnostima donose apsolutnom većinom strane koje dijele kontrolu.

Udjeli se u ovim poduzetnicima vrednuju metodom udjela te se temeljem ove metode pripisuje rezultat zajedničkih pothvata (Bilješka 17.) Tijekom

promatranog razdoblja zajednički pothvati su EKO d.o.o. i Velika Popina d.o.o. Vlasnici društva Eko su Professio energia d.d. i Medviđa d.o.o., a

vlasnici društva Velika Popina su Professio energia d.d. i Korita d.o.o.
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14. POREZ NA DOBIT

Društvo je porezni obveznik, sukladno poreznim zakonima i propisima Republike Hrvatske. Porezna osnovica utvrđuje se kao razlika između prihoda i

rashoda razdoblja i uvećava za rashode koji su porezno nepriznati. Stopa poreza na dobit iznosi 18%.

Usklađenje između poreza na dobit i dobiti iskazane u računu dobiti i gubitka je prikazano kako slijedi:

2020. 2019.

O P I S HRK HRK

Dobit prije oporezivanja 16.846.849 14.889.365

Povećanje dobiti / smanjenje gubitka 90.391 4.028

Smanjenje dobiti / povećanje gubitka (19.835.868) (14.094.379)

Porezni dobitak / gubitak (2.898.628) 799.014

Preneseni porezni gubitak 0 (9.410.391)

Porezni gubitak za prijenos (2.898.628) (8.611.377)

U skladu s važećim propisima u Republici Hrvatskoj. Porezna uprava može u bilo koje doba pregledati knjige i evidencije Društva i njegovih

zajedničkih pothvata koja djeluju u Hrvatskoj u razdoblju od tri godine nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana te može

uvesti dodatne porezne obveze i kazne.

Pregled poreznih gubitaka prikazan je kako slijedi:

Odgođena porezna imovina nije priznata budući da se ne očekuje buduća značajna oporeziva dobit.

2020. 2019.

O P I S HRK 000 HRK 000

Neiskorišteni porezni gubitak 2015. godine – istječe 2020. godine 0 8.611.377

Porezni gubitak za prijenos 0 8.611.377
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15. IMOVINA S PRAVOM KORIŠTENJA

O P I S

NABAVNA VRIJEDNOST Grupa Društvo

Stanje 31. prosinca 2018. godine 0 0

Stanje 31. prosinca 2019. godine 0 0

Direktna povećanja imovine 510.728 510.728 

Stanje 31. prosinca 2020. godine 510.728 510.728 

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Stanje 31. prosinca 2018. godine 0 0

Stanje 31. prosinca 2019. godine 0 0

Amortizacija 203.983 203.983 

Stanje 31. prosinca 2020. godine 203.983 203.983 

SADAŠNJA VRIJEDNOST

Stanje 31. prosinca 2018. godine 0 0

Stanje 31. prosinca 2019. godine 0 0

Stanje 31. prosinca 2020. godine 306.745 306.745 
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16. MATERIJALNA I NEMATERIJALNA IMOVINA

O P I S Postrojenja i oprema Imovina u pripremi Nematerijalna imovina UKUPNO

HRK HRK HRK HRK

NABAVNA VRIJEDNOST

Stanje 31. prosinca 2018. godine 7.225 0 0 7.225

Donos iz Liburane 0 2.114.325  0 2.114.325  

Direktna povećanja imovine 0 70.374 14.787 85.161

Prijenos sa pripreme 47.374 (70.374) 23.000 0

Rashodovanje i otuđivanje 0 (45.000) 0 (45.000)

Stanje 31. prosinca 2019. godine 54.599 2.069.325 37.787 2.161.711

Direktna povećanja imovine 0 1.156.220 4.500 1.160.720

Prijenos sa pripreme 11.344 (73.858) 62.514 0

Stanje 31. prosinca 2020. godine 65.943 3.151.687 104.801 3.322.431

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Stanje 31. prosinca 2018. godine 1.686 0 0 1.686

Amortizacija 1.446 0 1.524 2.970

Stanje 31. prosinca 2019. godine 3.132 0 1.524 4.656

Amortizacija 15.910 0 24.948 40.858

Stanje 31. prosinca 2020. godine 19.042 0 26.472 45.514

SADAŠNJA VRIJEDNOST

Stanje 31. prosinca 2018. godine 5.539 0 0 5.539

Stanje 31. prosinca 2019. godine 51.467 2.069.325 36.263 2.157.055

Stanje 31. prosinca 2020. godine 46.901 3.151.687 78.329                     3.276.917 
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17. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA

Grupa Društvo

1.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019. 

O P I S HRK HRK HRK HRK

Udjeli u društvu Liburana d.o.o. /i/ 0 0 1.000.000 1.000.000

Udjeli u ovisnom društvu 0 0 1.000.000 1.000.000

Udjeli u društvu Eko d.o.o. 65.953.893 62.858.766 65.953.893 62.858.766

Udjeli u društvu Velika Popina d.o.o. 18.731.622 17.710.039 18.731.622 17.710.039

Udjeli u zajedničkim pothvatima 84.685.515 80.568.805 84.685.515 80.568.805

Udjel u dioničkom kapitalu drugog d.d. - 367 kom dionica 

DLKV-R-A 2.231 2.055 0 0

Dane kapare i osiguranja 57.093 57.095 57.093 57.094

Ostalo 59.324 59.150 57.093 57.094

Ukupno 84.744.839 80.627.955 85.742.608 81.625.899 

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Stanje 1. siječnja 80.568.805 80.382.072 80.568.805 80.382.072

Udio u dobiti / gubitku društva Eko 17.424.185 13.455.158 17.424.185 13.455.158

Udio u dobiti / gubitku društva Velika Popina 2.399.380 613.871 2.399.380 613.871

Isplata dobiti Eko (14.329.058) (10.555.970) (14.329.058) (10.555.970)

Isplata dobiti Velika Popina (1.377.797) (3.326.326) (1.377.797) (3.326.326)

Stanje 31. prosinca 84.685.515 80.568.805 84.685.515 80.568.805

Promjena pozicije Ulaganje u zajedničke pothvate tijekom promatranog razdoblja je kako slijedi:
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Financijske informacije o zajedničkim pothvatima se sažeto mogu prikazati kako slijedi:

Imovina Obveze Prihodi Neto dobit  

O P I S HRK HRK HRK HRK

Stanje 31. prosinac 2020.

Velika Popina d.o.o. 42.574.431 13.246.779 22.216.232 4.798.759

EKO d.o.o. 222.745.854 120.297.188 90.553.708 34.848.369

Stanje 31. prosinac 2019.

Velika Popina d.o.o. 48.348.192 20.486.347 22.326.828 1.227.741

EKO d.o.o. 252.578.954 157.784.156 96.618.628 26.910.315

18. DUGOTRAJNA POTRAŽIVANJA

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Dugotrajna potraživanja 315.387 301.769 0 0

UKUPNO 315.387 301.769 0 0

Dugotrajna potraživanja se odnose na potraživanja od Dalekovod d.d.

19. POTRAŽIVANJA OD DRŽAVE I DRUGIH INSTITUCIJA

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Potraživanja za porez na dodanu vrijednost 332.932 738.041 87.400 496.351

Potraživanja za porez na dobitak i po odbitku 21.763 21.763 16 16

Potraživanja za članarine komori 0 85 0 85

Potraživanja za naknade za bolovanja od HZZO 0 1.015 0 1.014

Ukupno 354.695 760.904 87.416 497.466
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20. NOVAC

Na dan 31. prosinca 2020. godine nije bilo oročenih depozita u bankama do tri mjeseca.

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Žiro račun 9.247.714 11.624.074 9.171.524 11.591.065

Kunska blagajna 1.245 1.245 1.245 1.245

Devizni račun 3.264 82.576 3.264 82.576

Vrijednosno usklađenje (2.419) 0 (2.419) 0

Ukupno 9.249.804 11.707.895 9.173.614 11.674.886

21. KAPITAL

/i/ Upisani kapital iskazan na dan 31. prosinca 2020. godine u iznosu od 66.169.600 kuna podijeljen je na 661.696 dionicu nominalne vrijednosti 100

kn i predstavlja vlastite trajne izvore za poslovanje Društva i obuhvaća temeljnu glavnicu registriranu kod Trgovačkog suda u Zagrebu.

Struktura vlasništva prikazana je kako slijedi:

/ii/ Grupa na 31. prosinca 2020. godine imaju iskazanu zadržanu dobit u iznosu od 14.446.137 kuna, a Društvo u iznosu od 11.870.967 (na 31.

prosinca 2019. godine u iznosu od 6.989.814).

Imatelj dionica
31.12.2020. 31.12.2019.

Broj dionica % udjela u t. k. Broj dionica % udjela u t. k.

Erste plavi obvezni mirovinski fond kategorije B 330.849 50% 330.849 50%

PBZ CO obvezni mirovinski fond kategorije B 191.677 28,97% 191.677 28,97%

CROATIA osiguranje d.d. 132.339 20% 132.339 20%

PBZ CO obvezni mirovinski fond kategorije A 6.831 1,03% 6.831 1,03%

SVEUKUPNO 661.696 100% 661.696 100%
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22. OBVEZE PREMA POVEZANIM PODUZETNICIMA

Obveze prema povezanim poduzetnicima prikazana su kako slijedi:

23. OBVEZE PREMA DRUŠTVIMA POVEZANIM SUDJELUJUĆIM INTERESIMA

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Obveze za kratkoročne zajmove prema povezanim društvima-Liburana 0 0 0 50.000

Obveze prema Liburana 0 0 623.875 723.875

Ukupno 0 0 623.875 773.875

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Obveze za predujam dobiti – Eko d.o.o. 0 5.000.000 0 5.000.000

Ukupno 0 5.000.000 0 5.000.000

24. OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Obveze prema dobavljačima u zemlji (224.709) 91.179 (226.247) 4.852

Dobavljači - predujmovi 275.000 0 275.000 0

Ukupno 50.291 91.179 48.753 4.852

25. OBVEZE PREMA ZAPOSLENIMA

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Obveze za neto plaće i naknade 87.708 69.714 87.708 69.714

Ukupno 87.708 69.714 87.708 69.714
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26. OBVEZE ZA POREZE I DOPRINOSE

27. DUGOROČNE OBVEZE ZA NAJAM

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Obveze za poreze i doprinose iz i na plaće 68.083 59.100 68.083 59.100

Obveze za šume 8 8 0 0

Ukupno 68.091 59.363 68.083 59.100

Grupa Društvo

31.12.2020. 31.12.2019. 31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK HRK HRK

Dugoročne obveze za najam 291.728 0 291.728 0

Tekuće dospijeće dugoročne obveze za najam (232.505) 0 (232.505) 0

Ukupno 59.223 0 59.223 0

Dugoročne obveze za najam odnose se na poslovni prostor i parkirna mjesta na adresi Ivana Lučića 2A, Zagreb.
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28. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA

Strane se smatraju povezanim ako jedna strana ima sposobnost kontrole nad drugom stranom, ako je pod zajedničkom kontrolom ili ima značajan

utjecaj na poslovanje druge strane. U okviru osnovne djelatnosti Društvo obavlja poslove s povezanim stranama, koji uključuju pružanje i primanje

usluga te kreditne odnose. Priroda posla s povezanim stranama temelji se na uobičajenim komercijalnim uvjetima. Povezane stranke Društva

smatraju se ovisna društva, zajednički pothvati i direktori Društva. Društvo nema transakcija s direktorima Društva u promatranom razdoblju.

31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK

Obveze prema Liburana 623.875 773.874

623.875 773.874

2020. 2019.

O P I S HRK HRK

Prihodi od prodaje – EKO 0 2.800.000

Prihodi od prodaje - Velika Popina 0 100.000

Prihodi od udjela u dobiti – Eko 0 13.455.157

Prihodi od udjela u dobiti - Velika Popina 0 613.871

0 16.969.028

31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK

Potraživanja od kupaca EKO 0 0

Potraživanja od kupaca Velika Popina 0 0

0 0

31.12.2020. 31.12.2019.

O P I S HRK HRK

Obveze za primljeni predujam dobiti EKO 0 5.000.000

0 5.000.000
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29. POTENCIJALNE OBVEZE

Na 31. prosinca 2020. godine protiv Društva se ne vodi niti jedan sudski spor vezan za naplatu potraživanja ili plaćanje obveza.

30. DOGAĐAJI POSLIJE DATUMA BILANCE

Nakon 31. prosinca 2020. godine nije bilo događaja koji bi imali značajan utjecaj na nekonsolidirane financijske izvještaje Društva i konsolidirane

financijske izvještaje Grupe na dan ili za razdoblje tada završeno ili da su od takvog značaja za poslovanje Društva i Grupe da bi zahtijevali objavu

u bilješkama uz nekonsolidirane i konsolidirane financijske izvještaje.

31. SASTAVLJANJE I ODOBRAVANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijske izvještaje iznijete na prethodnim stranicama sastavila je i odobrila njihovo izdavanje Uprava Društva dana 29. travnja 2021. godine.

Za PROFESSIO ENERGIA d.d. Zagreb:

Mario Klarić, direktor

BILJEŠKE UZ NEKONSOLIDIRANE I KONSOLIDIRANE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
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